Щербак Наталія Михайлівна,
керівник гуртка «Кольорові вогники»,
ДНЗ  № 6 «КРУНК»,  м. Славутич
Танок осіннього листя
(конспект заняття для дітей 4-го року життя)
Мета: навчити дітей нового способу нанесення малюнка з допомогою природного штампа — листя; формувати вміння створювати відбитки листя різного розміру й форми; продовжувати розвивати дрібну моторику; виховувати дбайливе ставлення до всього, що їх оточує, естетичне ставлення до природи і до своєї діяльності.
Матеріал: засушені осінні листочки, різноманітні за кольором і розміром; великий аркуш паперу круглої (овальної форми), гуашеві фарби жовтого, червоного, коричневого, оранжевого кольорів; поролон, серветки.
Хід заняття
І. Організаційний момент
Діти заходять до кімнати, розташовуються біля вікна. Вихователь пропонує розглянути пейзаж за вікном.
ІІ.Мотивація навчальної та пізнавальної діяльності
Коротка бесіда про осінь.
· Подивіться у віконечко, чому дерева сталі голі, безлисті? Куди поділось листя?
Більше й більше листя з кленів
Облітає з кожним днем!
По траві іще зеленій
Між дерев в саду ідем.
Йдем по листу золотому,
Мов по килиму м'якому,
Що на весь послався сад, -
Здрастуй місяць листопад!
                                         М.Познанська                               
· Що ж приносить із собою місяць листопад? (Відповіді дітей)
· Так, стало холодніше, частіше йдуть дощі, облетіло все листя з дерев та кущів.
    Вихователь роздає дітям засушені листочки.
- Погляньте на ці чудові осінні листочки! Звідки вони в нас? Так, ми разом їх збирали,  засушили, тепер у нас завжди буде частинка осені.
· Якими фарбами розмалювала осінь листочки? (Діти називають кольори листя)
· Діти, а якого кольору трава?
· Так, трава ще зелена і їй, мабуть, холодно пізньої осені. Давайте допоможемо травичці: ми прикриємо її листячком, мов ковдрою.
Вихователь запрошує дітей зайняти робочі місця.
-   Листочки ми будемо малювати. Подивіться, чи все є на столі для малювання? (немає пензликів)
-  А пензлики нам сьогодні не потрібні, тому що допоможуть малювати самі листочки.
ІІІ. Вивчення нового матеріалу
· Подивіться, як я буду це робити.
· Беремо листочок, набираємо фарбу на губку і швидким рухом наносимо її на листок, потім перевертаємо його й міцно притискаємо до аркуша.
 Вихователь стежить за технікою виконання, радить, як красиво підібрати кольори, друкує разом з дітьми.
Під час роботи звучить інструментальна музика А.Вівальді “Пори року”
ІV. Підсумок заняття
· Як багато листочків ми надрукували! Закрили всю травичку, тепер їй не холодно.
· А ще, погляньте: ми прикрасили нашу кімнату — ось яка гарна скатертина вийшла на столик! А як вона гармонує з кольором нашої групи!
-   Молодці, діти, сьогодні ви попрацювали,  як справжні художники-дизайнери!
